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Protokoll zur Ortschaftsratssitzung vom 20.10.2021

Ort: Arno-Bahndorf-Straße 12 (Sportlerheim) in Deutzen

Zeit: 18:00 Uhr – 19:04 Uhr

Teilnehmer: Frau Emberger, Frau Hildebrandt, Herr Krummsdorf, Herr Stoiber, 

entschuldigt: Herr Buder, Herr Schädlich 

unentschuldigt: -

Gäste: -

Themen und Tagesordnung:

1. Die Ortschaftsratssitzung wurde vom Ortsvorsteher eröffnet, sowie die Anwesenheit aller 

Beteiligten festgestellt. Das Protokoll zur letzten Sitzung wurde besprochen und bestätigt.

2. Bürgerfragestunde

Es waren keine Bürger anwesend.

3. Informationen der Gemeinderäte/ Auswertung der Antworten der Verwaltung

Es gab keine Informationen bezüglich Deutzens.

4. Auswertung der Antworten der Verwaltung

Es wurden keine Antworten gegeben.

5. Information und Sonstiges

.Fau Hildebrandtl liest die Antwort Herrn Jokischs (Verwaltung) vor:

„...die Gestattung einer Großveranstaltung obliegt nach jeweiliger Einzelprüfung nicht einzelnen 
Mitgliedern des Ortschaftsrates, sondern den jeweils örtlich zuständigen Behörden inkl. des 
Landratsamtes.
Ich würde auch darum bitten, dass wir gewisse Dienstwege in der Kommunikation einhalten. Ich 
selber unterliege im Weisungsrecht meinem Dienstherren, beginnend mit der Hauptamtsleiterin 
Frau Jung. Etwaige Anfragen sollten auch nicht einzeln von Ortschafts- oder Gemeinderäten an 
die zuständigen Sachbearbeiter gestellt werden, sondern über den Ortschaftsrats-Vorsitzenden an 
die Gemeinde Neukieritzsch.

 
Dies würde einer einheitlichen Kommunikation Rechnung tragen und uns viele zusätzliche Arbeit 
ersparen. Vielen Dank und ein schönes Wochenende“,



des Weiteren erinnerte sie daran, dass am 18.12.19  der Ortschaftsrat darüber abstimmte, dass 

Festivitäten in Deutzen bis maximal 1 Uhr früh stattfinden sollen. Herr Stoiber sagte, dass dies auch

eine Idee der Verwaltung war.

- Es wurde über den Strukturwandel gesprochen

- Ein weiteres Thema war der Radweg nach Borna

- Das Thema Kowo wurde besprochen

- Die Gehwege wurden thematisiert
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Folgende Fragen möchte der Ortschaftsrat seitens der Verwaltung beantwortet haben:

Welche Gelder wurden bis jetzt für den Strukturwandel seitens der Gemeinde für Deutzen 

beantragt?

Wann wird der Ortschaftsrat die Antworten der letzten zwei Sitzungen erhalten?

Wann werden die Gefahrensituationen in den Straßen beseitigt, besonders wurde hier die Max-

Reimann-Str. benannt, da dort die Fußwege nicht begehbar sind?




